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12" ZEIPA AZKHZEQN: TEQMETPIKOI TONOI

(Awyotopog ywviag)

A. Na BpeBel 0 YEWUETPLKOC TOTOC TWV ONUEIWV TIOU LOATIEXOUV OO TIG TTAEUPEG HLOG
ywviag.

Edappoyn 1: Na Bpebel 0 yeWUETPLIKOG TOTIOG TWV KEVIPWVY TWV KUKAWV TIou £HATTOVTOL O
U0 600¢eioeg TepVOpEVEG eUBElEC.

Edappoyn 2: EEeTdoTe TOV MPONYOUEVO YEWUETPLKO TOTIO OTNV TEPUMTWON TIou oL eVBeieg
elvat mapAaAAnAeg.

(Meookabetog euBUYPAUUOU TUAMATOC)

A. Na Bpebel 0 YeEWMETPIKOG TOMOG TWV ONUELWV TIOU LOATEXOUV QMO T AKPO €VOG
€uBUYPAUOU TUAUATOC.

Edappoyn: Na Bpebel 0 YEWHUETPLKOC TOTIOG TWV KEVIPWV TwV KUKAWV TIOU SLEPYOVTAL OO
SVo 606évta onueia A kat B.

(KukAog)

Na BpeBel 0 yEWUETPIKOG TOTOG TWV onpeiwv mou BAEmouv §06év euBUypappo Tuiua AB
UTto 0pBON ywvia.

Na BpeBel 0 YEWUETPLKOC TOTIOG TWV KEVIPWY TwV KUKAWV, oL omoiol opilouv ioeg xopdeg AB
ko FA oTig MAeupég 8oBsiong ywviag yOip.

Mavw otoug Betikolg nuafoveg Ox kat OY maipvoupe petafAnta onueia A kat B,
avtiotolya, £toL wote AB = A otaBepo. Na Bpeite TOV YEWUETPLKO TOTO TOU PEGOU M Tou
TUUatog AB.

Aivetal évag kUKAOG (K, p). Na Bpeite TOV YEWUETPLIKO TOTIO TWV HECWYV M TWV AKTIVWV TOu
KUKAOU.

Na Bpeite TOV YEWUETPLKO TOTIO TwWV KOpUudPwV A Twv TPpLlywvwv ABI Ttou €xouv tnv mMAsupd
Bl {on pe debopévo otabepod Tuipa Br=a kot tnv SLAPECO U lon pe Sedopuévo Tunua A.
Alvetal euBela (€) kat éva onueio A ektd¢ autnG. Av onueio B kivettal mavw otnv (g), va
Bpeite TO yEWUETPLKO TOTO TOU HECOU M Tou AB.

Atvetal évag KUkAoG (K, p). Na BpeBel 0 YeEWETPIKOG TOTTOC TWV HECWVY TWV EVUBULYPAUUWY
TUNUATWYV TIOU TO €va AKpo eival éva otabepo onueio X kal to aAAo akpo Bploketal otov
KUKAO.



